

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna providna haljina XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00089

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada razmišljate o savršenom komadu odeće koji će vas učiniti neodoljivom, pogledajte **crnu providnu haljinu XL veličine**. Ova haljina je više od običnog komada garderobe; to je ključ za vašu samouverenost i senzualnost. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a ova haljina pruža upravo to. Njena elegantna i zavodljiva forma napravljena je da se savršeno uklopi uz vaše telo, ističući sve vaše obline na najbolji mogući način.

Dizajniran od najkvalitetnijeg najlona, **crna providna haljina XL veličine** nudi neverovatnu udobnost, što je čini idealnim izborom za sve posebne prilike, ali i za intimne trenutke kod kuće. Zamislite sebe u trenutku kada se pripremate za izlazak ili romantičnu večeru. Kada obučete ovu haljinu, ne samo da ćete izgledati spektakularno, već ćete se i osećati kao prava boginja. Crna boja donosi element misterije, dok providni detalji dodaju notu sofisticiranosti koja će zasigurno privući pažnju.

U našem sexy shopu, verujemo da svaki komad odeće može biti izražen simbol vaše jedinstvenosti i stila. **Crna providna haljina XL veličine** je idealna za one koji žele da unesu dašak strasti u svoj život. Njena izuzetna težina od samo 0.09 kg čini je laganom i pogodnom za nošenje tokom dužih vremenskih perioda, bez neprijatnosti. Bilo da planirate da iznenadite partnera, organizujete tematsku zabavu ili jednostavno želite da se osećate sjajno u vlastitom prostoru, ova haljina je pravi izbor za vas.

Ono što naš brend, Penthouse, izdvaja od drugih jeste posvećenost kvalitetu. Svaka haljina iz naše kolekcije pažljivo je izrađena kako bi zadovoljila najviše standarde. Sećajte se, ulaganje u kvalitetnu odeću nije samo modni izbor, već i investicija u vašu samouverenost i sopstveni stil.

U online prodavnici specijalizovanoj za proizvode iz sexy shop industrije, ponosni smo što možemo da vam pružimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je izuzetno

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

važna, zato možete biti sigurni da će svi vaši podaci ostati zaštićeni. Uz brzu i diskretnu uslugu, vaša kupovina **crne providne haljine XL veličine** će biti jednostavna i udobna.

Ne propustite priliku da unapredite svoju kolekciju sa ovim zavodljivim komadom koji čeka da se pridruži vašem garderoberu. Uživajte u nezaboravnim trenutcima i dopustite da ova haljina postane deo vaše priče. Posetite našu prodavnicu i otkrijte široku paletu artikala za odrasle koji će zadovoljiti svaki ukus i potrebu. Kupi sada i otkrijte kako jedan komad odeće može da promeni vaš izgled, osećaj i život. Ne čekajte više! **Crna providna haljina XL veličine** je dostupna odmah i spremna je da vas vodi ka novim avanturama.

Deklaracija

Model:	Crna providna haljina XL veličine PENTH00089
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005898
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------